

汕尾市城区田家炳中学

唁 电

田家炳基金会田庆先先生：

惊闻田家炳先生仙逝，汕尾市城区田家炳中学全体师生深感悲痛，哀恸不已！诚以此专电致唁，以告先生之灵！

田家炳先生幼承庭训，敦品励学，淡泊名利，不求闻达，一生致力公益，以“中国的希望在教育”为理念，为祖国的教育事业倾心竭力，其博爱诚朴之风，报国利民之志，堪为今之楷模、世之表率。

我校于1998年得到田家炳基金会资助兴建校舍，同年更名为汕尾市城区田家炳中学，并一直蒙受先生厚爱。2007年5月，先生不辞辛劳，莅临我校视察指导，敦敦教诲，音容宛在！田翁的乐善好施、勤朴和雅、修德笃行的品行是全校师生的精神丰碑。

我校先后获得田家炳基金会在课程引进、项目开发、师资培训、内涵提升等诸多方面的鼎力相助，师生受益匪浅。田老先生和田家炳基金会为我校发展做出了不可磨灭的贡献，我校师生甚为感念。

今痛失先生，我辈万分悲痛。但先生遗训在耳，先生精神永存。我辈将不负先生“中国的希望在教育”之重托，砥砺前行，再创辉煌。

汕尾市城区田家炳中学全校师生沉痛哀悼田家炳先生！并向田庆先先生及亲属表示诚挚的慰问！祈请节哀顺变！

汕尾市城区田家炳中学

2018年07月12日
